WEMA HA JIALIE?E HA EJIEKTPO [EYKA

NO 200

KABH E-1/1; 4 m3/h
KABNH E-1/2; 4 m3/h

CNOEH JEN E-1; 8 m3/h

KAMAK HA ExNeuka 4 bar
405 m3/h; M=26T . V200 V200 | KABTW E-2/1; 4 m3/h

kBTN E-2/2; 4 m3/h]
[crioeH KEn E-2: 8 m3/h]

Q=092 m3/h; t=30C

TENO HA ExMeuxa
260 m3/h; M=26C

KOMA 3A02 u C
6x4 m3/h
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779 m3/h

192 m3/h; t=30C
P = 6 bar

NO 350 &u
V350

1250 m3/h
NO 600

471 m3/h

1250 m3/h

o

R0 V30

NO 600

P =32 bar

EEENE|

1250 m3/h
P = 6,2 bar
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V450

KOMOPA 3A JJOCOTOPYBAPE V450
W BOJEHONALEH FACSBOA—
1250 m3/h

»

NO 250

CTAP BA3EH 3A MEKA BOJA PX YCIVIY

BASEH 3A MEKA BODA YENMYAHA




